

要求康文署在九龍城區開辦賞花活動

康樂及文化事務署回覆如下：

本署於各區管理逾 1600 個公園和花園，遍布港九新界。這些公園綠樹成蔭，四時花木不絕，個別植物品種更特別受歡迎。每逢花季，便會引起賞花熱潮，為讓市民適時掌握賞花時機，本署已設立賞花情報網站 (<https://www.fa.gov.hk/zh/red-leaves.html>)，內容包括賞花好去處及賞花速遞；以及「康文+++」社交專頁，為市民介紹不同植物品種，賞花熱點及最好時機賞花的資訊，其中賞花情報的相片集(<https://www.fa.gov.hk/zh/gallery.html>)中上載各區，包括九龍城區最近開花的相片及列出地點，更會每星期更新，以方便市民前往欣賞。

與此同時，因應 2023 施政報告內「悅目亮麗城市計劃」，本署會在主要節日美化主要道路中央分隔帶及迴旋處等花床，例如常興街迴旋處小園地。本署亦會在來年不同的園藝、綠化活動及嘉年華中加入賞花元素以讓市民享受賞花樂趣。此外，本署已計劃在九龍城區內合適的場地或園圃種植不同顯花及顏色豐富的植物以美化環境。

(秘書處於 2024 年 3 月 12 日收到)

九龍城區議會秘書處

2024 年 3 月